



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Алатыря, напавшего с ножом на несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Алатыря. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия).

По версии следствия, около 21 часа 29 мая 2023 года в Алатыре обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес удар ножом в область плеча и грудной клетки 15-летнему подростку, находившемуся у него в гостях, причинив ему телесное повреждение, квалифицирующееся как причинившее тяжкий вред здоровью.

Причастность злоумышленника к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей,



заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Алатырский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

Изображения



11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1816480>